

Praha, 21. 9. 2024

**Vec: Metodický pokyn UK-FOL-2024/01 Ústřednej komisie Fyziklání Online pre udeľovanie disciplinárnych trestov**

Ústredná komisia súťaže Fyziklání Online sa týmto uznáva na nasledovnom metodickom pokyne, ktorý je zameraný na udeľovanie disciplinárnych trestov v prípade porušenia pravidiel na súťaži Fyziklání Online. Jeho účelom je systematickejšie a prehľadnejšie určovanie disciplinárnych trestov tak, aby ich dĺžka a rozsah vzhľadom na dané previnenia jednotlivých tímov korešpondovali medzi jednotlivými ročníkmi súťaže Fyziklání Online.

Disciplinárne tresty zákazu účasti (ďalej len "dištanc") sa rozdelia na tri kategórie, a to nasledovne:

Dištanc	Popis trestu	Príklad - previnenie v šk. roku 2023/2024
I. kategória	Zákaz účasti na súťažiach Fyziklání, Fyziklání Online a ďalších akciách organizovaných FYKOSom do konca aktuálneho školského roku.	Zákaz účasti do konca školského roku 2023/2024
II. kategória	Zákaz účasti na súťažiach Fyziklání, Fyziklání Online a ďalších akciách organizovaných FYKOSom po dobu troch rokov (do konca tretieho školského školského roku od previnenia proti pravidlám)	Zákaz účasti do konca školského roku 2026/2027
III. kategória	Trvalý zákaz účasti na súťažiach Fyziklání, Fyziklání Online a ďalších akciách organizovaných FYKOSom.	Trvalý zákaz účasti

Pokiaľ komisia nedôjde k inému záveru, disciplinárny trest sa vždy vzťahuje na všetkých členov tímu a rozhodnutím komisie môže byť rozšírený aj na učiteľa či pedagogický doprovod tímu. Falošným tímom a účastníkom, ktorí nezodpovedajú reálnym osobám, sa pri preukázaní tohto previnenia automaticky udeľuje dištanc III. kategórie. Za školský rok sa považuje obdobie od 1. 9. do 31. 8. (vrátane) v nasledujúcom kalendárnom roku.

Komisia si v prípade potreby vyhradzuje právo udeľovať tresty mimo rámec tohto metodického pokynu, v súlade s organizačným poriadkom a pravidlami súťaže Fyziklání Online.

Za ústrednú komisiu

Bc. Vojtěch David  
Předseda ústřední komise

Juraj Pavolko  
Hlavní organizátor Fyziklání Online